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Milé děti, milí dospělí,
podzim odfoukl vítr a před námi je pro mnohé nejkrásnější období roku, advent.

Dovolte mi nejprve připomenout krásné podzimní akce, které proběhly v listopadu v Rosničce. V sobotu 11. 11. 
jsme se stylově rozloučili s podzimem. Svatomartinské odpoledne byla krásná akce plná tvoření, povídání, 
zpívání, mlsání perníčků a rohlíčků. Za zvuku kostelních zvonů jsme vyrazili s rodiči a dětmi a s písničkou na rtech 
pozdravit bílého koníka na louku za kostelem. V úterý 21. 11. jsme s dětmi během adventní dílničky přivítali 
vánoční čas. Děti si s pomocí maminek vyrobily krásné ozdoby z vlny - stromečky, zvonečky nebo hvězdy a také 
kouzelné andílky. V sobotu 25. 11. proběhla tradiční adventní dílna s vůní jehličí, svařáku a perníčků. Všechny 
akce měly nezapomenutelnou atmosféru, kouzlo a pohodu. 

Vánoční prázdniny v Rosničce budou 22.12. - 1.1.

Děkuji všem, kteří jste přišli a také Natálii a Pavle za pomoc.

V prosinci se můžete těšit na:

           v sobotu 2. 12. od 17 hodin proběhne mikulášská dílnička

           ve středu 20. 12. od 8 hodin do herničky zavítá Ježíšek





Adventní výzva

Milé děti, přichystala jsem pro vás 
Adventní výzvu. Je zcela na vás, 
zda a které úkoly si splníte. Někdy 
budete potřebovat pomoc 
dospělého, některé zvládnete zcela 
sami. Byla bych velice ráda, kdyby 
mi rodiče poslali nějakou fotku 
splněného úkolu, ať můžu pověsit 
na nástěnku v Rosničce.



Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromu

V sobotu 2.12. je na náměstíčku přichystána od 16 
hodin pro malenovické děti Mikulášská nadílka,              
pro dospělé svařák a punč.

Od 17 hodin bude v sále OD sousedské posezení          
s dobrotami. V herně budeme psát dopis Ježíškovi, 
vyrobíme si krásný fotorámeček a budeme mlsat 
dobroty. Herna bude otevřena do 21 hodin a zvány 
jsou všechny děti i dospělí. 

S sebou drobné na příspěvek na tvoření a dobroty a 
samozřejmě dobrou náladu :)



Jóga na Lysé
Milí přátelé jógy a Lysé Hory, 

jóga Beskyd Family a CVČ U Rosničky vás srdečně zvou druhou 
adventní neděli 10.12.2023 na jógu v Bezručově chatě. Těšit se 
můžete nejen na mistrovsky načepované pivo a dobroty z místní 
kuchyně, ale také na praxí jógových asán a funkčností dechových 
technik.

Na kopeček vyrážíme společně od Hotelu Bezruč cca v 8 hodin, 
nebo se vydejte nahoru po vlastní ose a sejdeme se na 
chatě.Cvičit začneme zhruba v 10 hodin.

Sebou si vezměte jógamatku, nebo podložku a teplé oblečení na 
cvičení, suché převlečení, kdyby si po cestě počasí hrálo.

Jógovat budeme asi 45 minut v edukační místnosti Bezručovy 
chaty, zaměříme se na povýstupový strečink, střed těla, dech a 
pohodu.

Kontakt, informace a rezervace:

774 118 121, 724 144 368.

Těšíme se, Monika a Blanka



Ježíšek navštíví Rosničku

Milé děti a dospělí,

srdečně vás zvu ve středu 20.12. na vánoční 
posezení v herně. Domluvila jsem i příchod 
Ježíška, takže společně rozbalíme dárky, které 
nám do herničky donese. Můžete se těšit na 
dopoledne plné vůní jablíček, cukroví a jehličí, 
dále budeme pouštět lodičky, lít olovo. K tomu 
všemu nám budou hrát koledy.

S sebou krabičku cukroví a dobrou náladu.



Přeji všem dětem a dospělým pohodový advent, 
krásné vánoční svátky v kruhu rodiny a přátel a do 

nového roku 2024 především pevné zdraví.


